

可为课堂提供的法语和理科课程

2023 年 3 月 16 日

今年秋季，小学生和教师将受益于更新后的 K-6 课程和课堂资源。

根据课程实施咨询小组的建议，阿尔伯塔省政府继续采取平衡和审慎的方式更新幼儿园至 6 年级 (K-6) 的课程。今年 9 月，所有幼儿园至3年级的学生都将学习新的法语第一语言和文学、法语沉浸式语言艺术和文学以及理科课程。如果校方愿意，他们还可以选择在 4-6 年级的这三个学科中采用新课程大纲。

阿尔伯塔省政府正在兑现其承诺，提供包含基本知识和技能的更新课程，让学生更好地为未来做好准备。

作为对初始草案反馈的回应，对三个 K-6 学科进行了更改，以解决与内容负担、年龄适当性和措辞清晰度有关的问题。各科目的具体变动包括：

- 添加拼写规则并明确每个年级学习的文本类型，强化了法语第一语言和文学的内容。
- 法语浸入式语言艺术和文学内容得到了强化，以符合学习另一门语言的原则并培养学生创造性写作的技能。

相关信息

[K-6课程更新](#)

New.learnAlberta.ca

[课程实施顾问小组](#)

媒体咨询

艾米莉·佩卡姆

Emily.Peckham@gov.ab.ca

587-985-4305

教育新闻秘书

- 理科内容得到强化，以促进对阿尔伯塔省农业实践的理解，并与之前实施的学科保持一致。在新的 K-6 理科课程中，3 年级的学生将研究地球表面的各层（包括恐龙化石的发现和位置）所保存的历史信息。在 6 年级，学生将学习抽象、编码结构以及计算机和技术的影响。

在最终更新 K-6 法语第一语言和文学、法语浸入式语言艺术和文学以及理科课程前，阿尔伯塔省政府听取了课堂试点和参与活动的所有反馈。2022-23 学年，全省 47 个学校董事会试行了课程草案，包括 941 名教师和 22,000 名学生。更新后的课程符合加拿大和全球一流标准，也与此前在全省实施的新课程保持一致。阿尔伯塔人可以在线查看最终课程大纲，以了解所做的变化。

支持成功的实施课程大纲

今年 9 月，阿尔伯塔省政府致力于确保课程实施过程对小学教师尽可能成功和实用。2023-24 年，约有 4700 万加元投入教师专业学习以及学习和教学资源，以确保教师和学生课堂上为更新的 K-6 课程做好准备。

作为这项投资的一部分，阿尔伯塔教育部门正在与本省四所最大的学校合作开发理科资源。这种合作将确保所有校方都能获得资源，以支持学生学习和成功实施新的 K-6 理科课程。

为帮助全省教师为即将到来的学年做准备，阿尔伯塔省政府在线提供各种支持和资源，包括：

- 最终的 K-6 法语第一语言和文学、法语浸入式语言艺术和文学以及理科课程
- 全省资源审阅指南，其中包含如何选择与新课程相匹配的学习与教学资源的指南
- 衔接资源，以协助从当前课程过渡到新课程
- 概述和介绍新课程的视频和支持文件
- 支持教师规划、协作和共享的工具
- 关于灵活的专业学习机会的信息

阿尔伯塔省教育部门将向各学校提供更多详细信息，以推进 9 月份的计划和实施。各学校还将继续灵活地选择资源，以支持在课堂上实施新课程大纲。

实施、试点和参与的后续步骤

根据课程实施咨询小组的建议，阿尔伯塔省政府继续对 K-6 课程更新采取平衡、分阶段的方法。

有关课程实施、进一步试点机会和参与的更多信息将在获得详细信息后在线公布。

快讯

- 2023-24 学年，将有超过 240,000 名学生学习新的 K-3 法语第一语言和文学、法语沉浸式语言艺术和文学以及理科课程。
- 正如 2022 年 3 月所宣布的，各学校还将在今年秋季实施 4-6 年级的英语语言艺术和文学以及数学课程大纲。
- 2023-24 年，已为 K-6 实施过程拨款约 4700 万加元。这包括为各学校提供的资金：
 - 每名学生 45 加元，用于购买额外的课程资源，以支持在三个学科领域实施新的 K-6 课程
 - 每位教师 800 加元，用于支持专业学习
 - 此外，阿尔伯塔省教育部门将留出资金，用于购买、许可和开发与新课程相匹配的高质量学习和教学资源。
- 2021 年 3 月至 2023 年 2 月，阿尔伯塔省政府为阿尔伯塔人提供了许多机会，让他们对 K-6 课程草案提出反馈意见：
 - 完成了超过 34,000 份在线调查。
 - 超过 1,100 名与会者参加了由阿尔伯塔省教育部门主办的远程情况通报会。
 - 近 600 名阿尔伯塔人在 31 场远程会议上就每个学科领域分享了各种的观点。
 - 12 个合作伙伴组织获得了 100 万加元的拨款，以帮助他们与社区互动并反馈它们的独特观点。
 - 2021-22 学年，大约 360 名教师与大约 7,800 名学生试行了 K-6 数学、英语语言艺术和文学、理科、体育与健康、社会研究和美术课程草案。
 - 2022-23 学年，941 名教师在全省 47 个学校的 22,000 名学生中试点 K-6 法语第一语言和文学、法语浸入式语言艺术和文学和理科课程。
- 由 12 名成员组成的课程实施咨询小组来自整个教育系统，具有代表的平衡性，以帮助确保该小组的建议能反映整个教育系统的最大利益。

